

Σε αύξηση διδάκτρων σε κορυφαία πανεπιστήμια προσανατολίζεται η Αγγλία

Σε αύξηση των διδάκτρων των κορυφαίων πανεπιστημίων της Αγγλίας προσανατολίζεται η κυβέρνηση. Από το 2017 θα επιτρέπεται να χρεώνουν διδάκτρα άνω των 9.000 λιρών.



Η κυβέρνηση ανακοίνωσε την Τρίτη ότι τα πανεπιστήμια που προσφέρουν υψηλό επίπεδο διδασκαλίας θα έχουν τη δυνατότητα να αυξήσουν το ποσό που χρεώνουν τους φοιτητές ανάλογα με τον πληθωρισμό, που αυτή τη στιγμή αγγίζει το 1,6%. Τα διδάκτρα αυξήθηκαν σε 3.000 λίρες ετησίως από τον πρωθυπουργό του Εργατικού Κόμματος Τόνι Μπλερ. Εφθασαν τις 9.000 λίρες το 2010, υπό την κυβέρνηση συνασπισμού, προκαλώντας μαζικές διαδηλώσεις, όταν οι Φιλελεύθεροι Δημοκρά-

τες αθέτησαν στην υπόσχεσή τους να μην αυξηθεί το κόστος της εκπαίδευσης. Αν και οι 9.000 λίρες υποτίθεται ότι είναι ένα ανώτατο όριο που θα μπορούσε να χρεώσει ένα πανεπιστήμιο, τα περισσότερα ιδρύματα επέλεξαν εν τέλει το μέγιστο ποσό. Ορισμένα πανεπιστήμια έχουν πιέσει για αυξήσεις των διδάκτρων, με το επιχείρημα ότι το κόστος της εκπαίδευσης δεν έχει

αυξηθεί εδώ και πέντε χρόνια και χρειάζονται περισσότερα χρήματα για να ανταγωνιστούν άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα σε διεθνές επίπεδο. Οι αλλαγές θα επηρεάσουν κυρίως τους φοιτητές στην Αγγλία. Οι περισσότεροι φοιτητές στη Σκωτία δεν πληρώνουν διδάκτρα, ενώ το ανώτατο όριο διδάκτρων είναι χαμηλότερο στη Βόρεια Ιρλανδία. Στην Ουαλία, οι μαθητές μπορούν να διεκδικήσουν επιδότηση για την κάλυψη ενός μεγάλου τμήματος του κόστους της εκπαίδευσής τους. Οι υποστηρικτές της πρωτοβουλίας θεωρούν ότι η αύξηση των διδάκτρων θα αυξήσει και την ποιότητα διδασκαλίας. Ωστόσο, πολλοί φοιτητικοί σύλλογοι εκτιμούν ότι το κόστος για τους σπουδαστές θα είναι υπέρογκο.

Η Κομισιόν κάνει τα στραβά μάτια για Ισπανία και Πορτογαλία – δεν θα «πληρώσουν» για τα φουσκωμένα ελλείμματα

Πολιτική χάρη στον υπηρεσιακό πρωθυπουργό της Ισπανίας Μαριάνο Ραχόι φαίνεται πως κάνει η Κομισιόν, η οποία ανέβαλε τη λήψη μέτρων σε βάρος της Ισπανίας και της Πορτογαλίας για τα υπερβολικά δημοσιονομικά τους ελλείμματα για μετά τις βουλευτικές εκλογές της Ισπανίας στις 26 Ιουνίου. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναμενόταν σήμερα, Τετάρτη, να συστήσει την επιβολή κυρώσεων σε βάρος της Μαδρίτης και της Λισαβόνας για την κατ' επανάληψη παραβίαση του ορίου του 3% του ΑΕΠ που έχει ορίσει η ΕΕ για το έλλειμμα, στην πρώτη επιβολή τέτοιου είδους κυρώσεων - κίνηση η οποία πολλοί χαρακτηρίζουν συμβολική. Αντ' αυτού, η Κομισιόν κάλεσε την Ισπανία και την Πορτογαλία να λάβουν περαιτέρω μέτρα για να μειώσουν τα ελλείμματά τους φέτος και τον επόμενο χρόνο και δήλωσε ότι θα επανεξετάσει τη κατάσταση και των δύο χωρών στις αρχές Ιουλίου.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή υπογράμμισε επίσης ότι η Ιταλία, το Βέλγιο και η Φινλανδία συμμορφώνονται με τους δημοσιονομικούς κανόνες της ΕΕ για τα επίπεδα του ελλείμματος, αλλά πρόσθεσε ότι θα επανεξετάσει την αξιολόγησή της για την Ιταλία τον Νοέμβριο.

Φλεγόμενος μετεωρίτης φώτισε τον ουρανό σε δέκα πολιτείες των ΗΠΑ



Τη νύχτα μέρα έκανε την Τρίτη, σε 10 αμερικανικές πολιτείες, αλλά και στο Κεμπέκ του Καναδά ένας μετεωρίτης που έπεσε στην γήινη ατμόσφαιρα και «κάπκε» λίγο μετά τα μεσάνυχτα. Το εντυπωσιακό φαινόμενο κατέγραψαν ερασιπεχνικές κάμερες, ενώ η Αμερικανική Λέσχη Μετεωριτών έλαβε πάνω από 160

αναφορές για την πτώση του μετεωρίτη από πάρα πολλές περιοχές των βορειοδυτικών ΗΠΑ. Το φαινόμενο έγινε ορατό στις πολιτείες Μείν, Βέρμοντ, Νιου Χαμσάιρ, Νιου Τζέρσεϊ, Μασαχουσέτη, Νέα Υόρκη, Ρόουντ Αϊλαντ, Πενσιλβάνια, Κονέκτικατ, Οντάριο, ακόμη και στην επαρχία Κεμπέκ του Καναδά.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com